

# 我市前往中原地区新增便捷通道

## 商合杭高铁开通后,市民到安吉游玩不必自驾了

6月28日,备受关注的商(丘)合(肥)杭(州)高铁合肥至湖州段(以下简称商合杭高铁合湖段)正式开通运营。

近日,记者梳理沿线景点,方便市民饱览秀美自然景观和丰富的人文景观。

记者 舒姿



安吉大竹海景区一瞥

### 1小时55分 直达安吉

安吉践行绿水青山就是金山银山的发展理念,绿水青山成了安吉的发展资本。在安吉层层叠叠的竹林之中,点缀着众多的景点,而在欣赏美景的同时,还有白茶烹炒的阵阵芳香为伴。

商合杭高铁合湖段开通前,我市市民前往安吉,较便捷的方式无疑是自驾,但需4个小时。商合杭高铁合湖段开通后,市民只需花上1小时55分钟即可直达安吉,非常方便。

提起安吉,我市不少影迷会想起《卧虎藏龙》这部电影。当年它就是在安吉中国大竹海景区、藏龙百瀑景区取景拍摄的。当然,除了上述景区以外,安吉还有天荒坪蓄能发电站、竹子博览园和中国竹子博物馆、中南百草园、千年古刹灵峰寺、hello kitty乐园等景点。

安吉的小吃,知道的人不多。记者了解到,皈山汤团皮子软糯Q弹,有多种口味多种选择;大年三十馄饨是安吉较具人文气息的馄饨店,在店内不仅能吃到美味的馄饨,还可以欣赏大师的画作;米糕婆婆的米糕不但美味,更透着亲切。此外,老街巷里的南门锅贴、小弄堂里的铁板烧等,也挑逗着游人的味蕾。

此前,我市市民已经可以乘坐高铁游玩千岛湖、雁荡山、海宁等省内著名旅游区。

千岛湖位于杭州西部的淳安县境内,是杭州千岛湖黄山这条名城、名湖、名山黄金旅游线上的一颗璀璨明珠。它与杭州西湖,安徽黄山、西递宏村,江西婺源、三清山,福建武夷山等国家级风景区构成了一个旅游网络。

19时55分,市民从高铁永康南站乘坐G7496出发,历经2时12分即可到达千岛湖站,第二天迎着晨光就可以游览千岛湖的湖光山色了。

去年12月1日,商合杭高铁商合段(商丘 合肥)开通运营。如今合肥至湖州段开通,这条铁路才算真正实现全线贯通。全线通车后,铁路线上串起了杭州、宣城、芜湖等城市,从浙江安吉的绿水青山到安徽芜湖的滚滚长江,再到中原大地的沃野千里,沿线的美景可以说非常多样。等疫情过后,市民可考虑去看看,不过,旅行期间有的城市需要同站换乘。

商丘是我国重要古都,素有“豫东门户 三商之源 华商之都 汉兴之地”之称。商丘自古以来是兵家必争之地和商贾云集中心,隋唐大运河横贯全境。

宣城古称宣州,拥有被誉为江南第一诗山的敬亭山,以及著名的谢朓楼、文房四宝之一的宣纸也来源于此。皖南花

### 千岛湖海宁轻松直达

雁荡山位于我省乐清市境内,因主峰雁湖岗上有着结满芦苇的湖荡,年年南飞的秋雁栖宿于此,因而得名。雁荡山主要有灵峰、灵岩、大龙湫、三折瀑、雁湖、显胜门、羊角洞、仙桥八大景区,被誉为“海上名山,寰中绝胜”。

沈括所著的《梦溪笔谈》对雁荡山有记载,市民不妨实地去看看,比较一下沈括笔下的雁荡山和亲眼所见的雁荡山有何不同之处。不过,目前,高铁永康南站出发的列车不能直达雁荡山,需要经过温州南转乘,全程耗时两小时左右,但相比自驾游省时不少。

海宁市隶属于嘉兴市,是李善兰、王

国维、徐志摩、金庸等众多文化名人的故乡。海宁素有“鱼米之乡、丝绸之府、才子之乡、文化之邦、皮革之都”的美誉,其境内名胜钱江涌潮,自唐宋便负有盛名,闻名国内外,八月十八潮,壮观天下无,至今仍吸引八方宾客。

海宁盐官镇是一个有着两千多年历史的古镇,有占鳌塔、海神庙、金庸书院、王国维故居、百里钱塘、鱼鳞海塘等众多景点。每天从高铁永康南站开往海宁的列车有两趟,分别是8时46分和19时44分,用时1时30分左右。今年,农历八月十八的海宁大潮,市民不妨前去一睹壮观场景。

### 疫情过后,这些景点不妨一游



商丘古城一瞥

鼓戏传唱至今。

亳州是国家历史文化名城,老子、庄子、曹操、华佗都曾在此留下足迹。值得一逛的地方花戏楼,为全国重点文物保护单位。其次,可逛的还有曹操运兵道。

阜阳是甘罗、管仲、鲍叔牙、吕蒙、刘福通的故里。颍州西湖历史上曾与杭州西湖齐名。它还拥有国家5A级景区颍上八里河景区。

淮南市寿县风光秀美,历史悠久,是国家历史文化名城,是楚文化的故乡、豆腐的发祥地、淝水之战的古战场。寿县宋代古城墙,至今保存较为完好。

芜湖有三国历史遗迹 蛟矶庙,有因李白诗句“天门中断楚江开,孤帆一片日边来”而天下闻名的天门山,三国古战场遗址等人文景观。

合肥是北宋名臣包拯故里,有包公园、包氏宗祠、李鸿章故居、三河古镇、天鹅湖、翡翠湖等景点。桂花酥糖是合肥三大特产之一,长丰草莓果实色泽鲜艳,体大多汁。

## 永康市2020年定向培养卫生人才招生(招聘)公告

我市根据上级有关文件精神,2020年委托温州医科大学仁济学院和金华职业技术学院定向培养卫生人才本科层次临床医学专业6名和专科层次临床医学专业2名,考生毕业后通过相应的程序纳入正式在编职工管理,就业方向为一院医共体和中医院医共体各医疗单位,并享受学费、住宿费和生活费等补助。望有志者踊跃报名,志愿填

报按普通高校招生有关规定执行,具体事项请登录永康人才网(<http://www.zjykr.com>)和健康永康微信平台了解。

电话:0579-87101401

永康市卫生健康局

永康市人力资源和社会保障局

2020年7月3日



永康市卫生健康局  
“健康永康”微信公众号

信息我们提供  
机会请您把握

永康日报广告中心

0579-87138766

地址 望春东路88号  
(永康日报大楼一楼)